

1. BURSE DE PERFORMANȚĂ ȘTIINȚIFICĂ

1.1 Bursele de performanță științifică se pot atribui începând cu anul al 2-lea de studii, pentru întreg anul universitar, începând cu data atribuirii prin concurs, la nivelul instituției de învățământ superior. Bursele de performanță științifică se acordă pe baza punctajului cumulat, cu condiția îndeplinirii a cel puțin unui criteriu de la punctul 1 – Anexa 2.

1.2 Stabilirea criteriilor de acordare a bursei de performanță științifică pentru studenții din Universitatea Transilvania din Brașov se face în baza criteriilor specifice aprobate de către Consiliul de Administrație al Universității Transilvania din Brașov, prevăzute în Anexa 2 a prezentului regulament.

1.3 Bursele de performanță științifică se acordă în baza deciziei Comisiei de burse pe facultate. Media minimă pentru ca un dosar să poată fi depus este 9,50. Se va avea în vedere, media obținută în anul universitar anterior celui în care se depune dosarul pentru acordarea bursei de performanță științifică.

1.4 Pentru fiecare criteriu specificat la Anexa 2, se acordă un număr de puncte. Pentru ca dosarul unui student să poată fi acceptat pentru concurs este necesar ca acesta să cumuleze un minim de 75 puncte. Bursele de performanță științifică se acordă studenților, în ordinea descrescătoare a punctelor realizate, în limita fondurilor alocate.

1.5 Pentru obținerea bursei de performanță științifică, studenții vor întocmi un dosar în care se vor prezenta rezultatele obținute (diplome, copii după brevete, exemplar din lucrare etc.). Se vor lua în considerare numai activitățile/rezultatele aferente anului universitar anterior solicitării bursei. Dacă candidatul a mai beneficiat în anii anteriori de bursă de performanță științifică, se vor lua în considerare numai activitățile desfășurate de candidat de la ultima acordare a acestui tip de bursă. Dosarul pentru obținerea bursei de performanță științifică se depune la secretariatul facultății la care studentul a solicitat acordarea bursei. Termenul de depunere a dosarelor la secretariatul facultății va fi stabilit și comunicat studenților la începutul fiecărui an universitar (prin afișare la avizierul facultății și pe site-ul acesteia).

1.6 Toate dosarele depuse la secretariatul facultății vor fi analizate de Comisia de burse a facultății respective. Comisia de burse a facultății va afișa la avizierul facultății și pe site-ul acesteia rezultatul analizei dosarului. Contestațiile se adresează Prorectoratului cu Studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural și se depun la Registratura universității în termen de 48 de ore de la afișarea la avizierul facultății și pe site-ul facultății a Deciziei Comisiei de burse pe facultate. Soluționarea contestațiilor se face în termen de maxim 7 zile lucrătoare de la expirarea perioadei de depunere a contestațiilor, de către Comisia de burse pe universitate, rezultatul contestațiilor fiind comunicat Comisiei de burse a facultății de unde provine studentul contestator.

PUNCTAJ PENTRU OBTINEREA BURSELOR DE PERFORMANȚĂ ȘTIINȚIFICĂ

I.1. Premii la concursuri profesionale, activitatea de cercetare și lucrări publicate

I.1.1 Premii la concursuri profesionale

 Național/internațional

premiul I	40 puncte
premiul II	30 puncte
premiul III	20 puncte
mențiuni	10 puncte

 Local

premiul I	20 puncte
premiul II	15 puncte
premiul III	10 puncte
mențiuni	5 puncte

I.1.2 Lucrări publicate în reviste de specialitate din străinătate 50 puncte

I.1.3 Lucrări publicate în reviste de specialitate din țară 30 puncte

I.1.4 Lucrări prezentate și publicate în volume ale unor conferințe din străinătate 25 puncte

I.1.5 Lucrări prezentate și publicate în volume ale unor conferințe din țară 15 puncte

I.1.6 Cărți publicate 30 puncte

I.1.7 Contract de cercetare științifică/director 60 puncte

I.1.8 Contract de cercetare științifică/membru 30 puncte

I.2. Organizarea manifestărilor științifice și burse obținute prin concurs

I.2.1 Organizare de manifestări științifice internaționale 30 puncte

I.2.2 Organizare de manifestări științifice naționale 20 puncte

I.2.3 Organizare de manifestări științifice locale 10 puncte

I.2.4 Bursă în străinătate obținută prin concurs 40 puncte

I.3. Media candidatului în anul anterior

 9.50 - 9.60 20 puncte

 9.61 - 9.80 30 puncte

 9.81 - 10.00 40 puncte